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ʉʦʜʝʨʞʘʥʠʝ ʣʝʢʮʠʠ ˉ5

1. ɼʠʬʨʘʢʮʠʷʌʨʘʫʥʛʦʬʝʨʘ. ʇʦʩʪʘʥʦʚʢʘʟʘʜʘʯʠʦ

ʜʠʬʨʘʢʮʠʠʌʨʘʫʥʛʦʬʝʨʘ.

2. ɼʠʬʨʘʢʮʠʷʌʨʘʫʥʛʦʬʝʨʘʥʘɦ ʝʣʠ.

3. ɼʠʬʨʘʢʮʠʷ ʌʨʘʫʥʛʦʬʝʨʘ ʥʘ ʢʨʫʛʣʦʤ ʦʪʚʝʨʩʪʠʠ.

4. ʈʘʟʨʝʰʘʶʱʘʷ ʩʧʦʩʦʙʥʦʩʪʴ ʦʙʲʝʢʪʠʚʘ.

5. ɼʠʬʨʘʢʮʠʦʥʥʘʷ ʨʝʰʸʪʢʘ. 

6. ɼʠʬʨʘʢʮʠʦʥʥʘʷ ʨʝʰʸʪʢʘ ʢʘʢ ʩʧʝʢʪʨʘʣʴʥʳʡ ʧʨʠʙʦʨ. 



ʇʦʩʪʘʥʦʚʢʘ ʟʘʜʘʯʠ ʦ ʜʠʬʨʘʢʮʠʠ ʌʨʘʫʥʛʦʬʝʨʘ 

ʏʠʩʣʝʥʥʘʷʦʮʝʥʢʘ:
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ʇʦʩʪʘʥʦʚʢʘ ʟʘʜʘʯʠ ʦ ʜʠʬʨʘʢʮʠʠ 
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ʅʘʙʣʶʜʝʥʠʝ  ʜʠʬʨʘʢʮʠʠ ʌʨʘʫʥʛʦʬʝʨʘ  

ɼʣ ʥ̫ʘʙʣʶʜʝʥʠʷʜʠʬʨʘʢʮʠʠʌʨʘʫʥʛʦʬʝʨʘʥʘʢʘʢʦʤ-

ʣʠʙʦʧʨʝʧʷʪʩʪʚʠʠʥʫʞʥʦʫʩʪʘʥʦʚʠʪʴʟʘʧʨʝʧʷʪʩʪʚʠʝʤʣʠʥʟʫ.

ʂʘʨʪʠʥʘʚʬʦʢʘʣʴʥʦʡʧʣʦʩʢʦʩʪʠʣʠʥʟʧrʦʜʦʙʥʘʢʘʨʪʠʥʝ,

ʢʦʪʦʨʘʷʚʦʟʥʠʢʘʝʪʥʘʙʦʣʴʰʦʤʨʘʩʩʪʦʷʥʠʠʟʘʧʨʝʧʷʪʩʪʚʠʝʤ.



ɼʠʬʨʘʢʮʠʷʌʨʘʫʥʛʦʬʝʨʘʥʘɦ ʝʣʠ
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ɼʠʬʨʘʢʮʠʷʌʨʘʫʥʛʦʬʝʨʘʥʘɦ ʝʣʠ
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ɼʠʬʨʘʢʮʠʷʌʨʘʫʥʛʦʬʝʨʘʥʘʢʨʫʛʣʦʤʦʪʚʝʨʩʪʠʠ

1 22min

ʅʘʧʨʘʚʣʝʥʠʝ ʥʘ ʧʝʨʚʳʡʤʠʥʠʤʫʤ

(ʪʝʤʥʦʝ ʢʦʣʴʮʦ):
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ɼʠʬʨʘʢʮʠʦʥʥʘʷʨʘʩʭʦʜʠʤʦʩʪʴʧʫʯʢʘ

ʋʛʣʦʚʘʷʨʘʩʭʦʜʠʤʦʩʪʴ

ɼʠʘʤʝʪʨʧʫʯʢʘʥʘʨʘʩʩʪʦʷʥʠʠ:
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ɼʠʬʨʘʢʮʠʦʥʥʘʷ ʨʘʩʭʦʜʠʤʦʩʪʴ ʧʫʯʢʘ 
1) ʃʘʟʝʨʥʘʷʫʢʘʟʢʘ

2) ʃʦʢʘʮʠʷʃʫʥʣrʘʟʝʨʦʤ(ʜʠʘʤʝʪʨʧʷʪʥʘʥʘʃʫʥʝ)

3) ʇʨʠʠʩʧʦʣʴʟʦʚʘʥʠʠʪʝʣʝʩʢʦʧʘʜʣʨ̫ʘʩʰʠʨʝʥʠʷʧʫʯʢʘ
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ʈʘʟʨʝʰʘʶʱʘʷ ʩʧʦʩʦʙʥʦʩʪʴ ʦʧʪʠʯʝʩʢʠʭ ʩʠʩʪʝʤ 

ɼʠʬʨʘʢʮʠʦʥʥʦʝʧʷʪʥʦʕʡʨʠ(ʜʠʩʢʕʡʨʠ) ʚʬʦʢʘʣʴʥʦʡ
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